



В Кировском районе проводится доследственная проверка по факту смерти девушки и молодого человека в результате отравления угарным газом

Утром 9 февраля 2014 года примерно в 10 часов на территории автомойки в станице Зольской Кировского района в автомобиле «ВАЗ 2114» обнаружены тела 26-летнего мужчины и 19-летней девушки. По данному факту Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По версии следствия, вечером 8 февраля текущего года молодой человек пригласил девушку на свидание и привез ее на территорию автомойки, где работал мойщиком. Наутро директор автомойки обнаружил их мертвыми в автомобиле с работающим двигателем. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть парня и девушки наступила в результате отравления угарным газом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694327>